



## **Мобильный телефон вначале стал причиной убийства, а затем оказал неоценимую помощь следствию в задержании преступника.**

24.03.08 года около 16 часов на ул. Суворова в г. Ростове-на-Дону неустановленный преступник нанес ножевое ранение в область шеи гр-ну К. 1988 г.р., повлекшее его смерть, а также несовершеннолетнему К., который своевременно был доставлен в медицинское учреждение. Преступник с места преступления скрылся в неизвестном направлении.

По данному факту 24.03.08 года следственным отделом по Кировскому району г. Ростова-на-Дону СУ при прокуратуре РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 ч.1 УК РФ (убийство).

29.03.08 г., по подозрению в совершении вышеуказанного преступления был задержан гр-н С. 1989 года рождения.

В ходе расследования установлено, что именно он 24.03.08 года на почве внезапно возникших неприязненных отношений, произошедших из-за мобильного телефона, нанес ножевые ранения потерпевшим.

Несмотря на совершение преступления в условиях неочевидности, отсутствии каких-либо данных о личности и местонахождении преступника преступление было раскрыто в кратчайшие сроки. Один из потерпевших отправил СМС-сообщение с мобильного телефона преступника своей знакомой, что явилось одной из «зацепок» к установлению личности преступника.

В настоящее время С. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 ч.1 УК РФ (убийство), судом ему избрана мера пресечения - заключение под стражу.

По делу осуществляется предварительное расследование, в ходе которого будут установлены все обстоятельства происшедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

02 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810097>